

2注1000万头奖均出自山东

## 大乐透单期筹集公益金 8251万



本报讯 记者金海燕报道 1月26日,体彩大乐透第19011期前区开出号码04、12、13、16、17,后区开出号码04、09。本期全国共销售2.29亿元,为社会筹集彩票公益金8251万元。全国共中出2注头奖,每注奖金为1000万元,全部落入山东购彩者之手。

数据显示,山东中出的2注1000万元头奖分落烟台和临沂。烟台中出的是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中1000万元头奖;临沂中出的是一

张6+3复式票,该票除中出1注一等奖外,还中出二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,共擒奖1031万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自山东的这两位幸运购彩者,每人在头奖方面要少拿了600万元追加奖金,从而无缘单注1600万元封顶一等奖。

二等奖开出66注,每注奖金为14.32万元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金8.59万元。

追加后,二等奖单注总奖金为22.91万元。三等奖开出754注,每注奖金为4812元;其中248注采用追加投注,每注多得奖金2887元。追加后,三等奖单注总奖金为7699元。

奖号方面,前区04、12、13、16、17开出了全小号码组合,并以1号段上号码为主。最小号码开出04;12、13、16、17以连号形式开出;17为前区最大号码,该号于最近6期之内开出了3次,稍热。2号段、3号段上

号码集体隐身。

后区开出04、09一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区和后区均没有超过20期未露面的号码。

奖池方面,本期开奖结束后,72.82亿元滚存至1月28日(周一)开奖的第19012期,这一水位较上期微涨,再次刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

送车票 送年货 送祝福

## 体彩“新春大礼包”温暖回家路

1月21日,春运大潮正式开启,在外奔波的人们纷纷踏上返乡旅途,期盼与家人一起欢度春节。面对“全民大迁徙”,中国体育彩票载爱前行,各地体彩纷纷送出“新春大礼包”,为大家送车票、送路费、送年货、送彩票、送礼包、送福袋……满满的关爱与祝福,温暖人们的回家路。

送车票 送红包

1月21日,宁夏体彩“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动与全国春运同步启动。

1月21日至2月3日期间,逢单日,宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池等七地的指定班次,免费送乘客回家过年。预计共发车56班次,免费运送乘客2800人。

“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动是宁夏体彩中心自2018年起在春节前夕重点打造的品牌公益活动。相比去年,大家今年不仅可以免费乘坐班车回家过年,还可转发领红包。“这是我第二年免费坐车回家过年



宁夏体彩开出回家过年班车

了,转发还有红包拿。这么好的惠民活动,必须积极转发呀!”顺利踏上回家旅途的乘客们笑容满面。

送心愿 送福袋

1月14日,由江苏苏州体彩赞助的苏州团市委“心愿六选一与体彩送温暖”活动在苏州华谊兄弟电影世界举办。

本次活动邀请在苏州的100名因打工或参加志愿服务而留校的学子参加,为大家提供“书香迎春”“新春年货”“新年福袋”“温馨电影”“勤工俭学”“新春游园”六大爱心菜单供挑选,

帮助大家实现新春心愿。此外,还向学生们赠送了价值300元的“青春福袋”,包含床上用品三件套、羊毛被、毯子、围巾等暖冬物资。

本项公益活动从2008年开始,十余年来从未间断,已惠及2000余人,也成为每年春节前夕苏州留校大学生格外期盼的暖心活动。

送路费 送年货

1月15日,“情系学子·晋爱无疆——2019年春节爱在旅途情入万家公益活动”学子启程仪式在山西太原南站二楼候车厅举行。

本次公益活动由山西省体育局联合共青团山西省委、太原南站联合举办。活动费用共计200万元,其中110万元出自山西省青少年基金会的“山西体彩微公益基金”。该活动以“资助往返路费、赠一份年货、捎一封家书”的方式,为春节返乡的3000名大学生送上关爱。活动资助范围覆盖全国200余所高校及山西省22所本科院校、35个贫困县。

资助学生及资助标准由三部分组成:在山西省本科院校就读的1000名山西籍学生,每人补贴100元;在山西省本科院校就读的1000名外省籍学生,每人补贴500元;在外省本科院校就读的1000

名山西籍学生,每人补贴500元。年货是一个装满小米、核桃、红枣、剪纸等的书包,一本展现山西风土人情、发展变化、人才政策的画册,还有一封饱含对大学学子鼓励、期待、祝福的书信。

山西大学受助学生代表杨琦家在山区,是国家级贫困县湖南省新化县建档立卡贫困户。眼看春节到了,很想回家与父母团聚。正为回家车费发愁时,他得到“情系学子·晋爱无疆”公益活动资助的500元路费,“这笔路费如雪中送炭一般及时和温暖。我一定更加努力地学习,将来回报社会,回报祖国。”

帮助游子顺利返乡,资助困难群众过好年,是中国体育彩票积极配合民生工程,实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标的具体举措,也是体彩人送出的暖心春节礼物。(王红亮)

送板凳 送爱心

1月16日,浙江体彩6666张爱心小板凳派送公益活动开启。这是浙江体彩继2018年以来第二年开展爱心小板凳派送活动。与去年不同的是,今年在全国春运前,就已开始派送爱心小板凳,让环卫工人、快递员等一线劳动者们在第一时间感受到来自体彩的温暖。

杭州西湖区武林小巷露天停车场的收费员翁永香收到小板凳后高兴地说:“我们露天工作日日晒雨淋很辛苦,体彩的小板凳非常实用,可以让我们在上班空隙坐着休息一下。这个小礼物很温暖。”

1月22日,浙江体彩中心早早派出送爱小分队到杭州火车东



旅客领到小板凳

站,城站火车站候车厅,将一张张爱心小板凳送到返乡旅客的手

上,希望能给大家的回家旅途增加一份轻松与舒适。

送彩票 送惊喜

在武昌火车站,湖北体彩工作人员忙着给外来务工人员送礼包,介绍即开票、大乐透的玩法与中奖规则,嘱咐大家把彩票收好,并不时送上祝福:“别忘了大乐透开奖日对照自己的彩票号码,这小小的彩票有可能中千万元大奖哦,祝您

鸿运当头中大奖!”

今年,随着春运开始,湖北体彩“送农民工兄弟姐妹回家过大年”公益活动再次登场,这也是湖北体彩连续第三年为外来务工人员送新春礼包。

湖北体彩今年为务工人员准备的新春礼包依然是彩票唱主

角,每人一张5元面额的顶呱刮即开票、一张3元追加机选大乐透。本次活动预计将送出2000张彩票。

彩票寄托着体彩人最本真的情感,湖北体彩将彩票作为新春礼物,就是送上了体彩人对大家最深的祝福与祝愿。



学生们领到回家的路费